

Дорогие друзья!

Сегодня мы с вами переживаем те же самые чувства, что и жители города в январе 1943 года. Ненависть к фашистам, надежду на освобождение, радость от того, что наши пришли.

Острогожско-Россошанская операция – один из символов великой силы нашего народа. Город воинской доблести Россошь чтит всех, кто в снегу и пламени бился за каждый дом и каждую улицу.

Они побеждали, чтобы жила Родина. Чтобы мы с вами помнили. Такой же подвиг сегодня совершают наши бойцы в ходе специальной военной операции. Поздравляю всех росошанцев с этим славным днем. Мира вам, добра и скорой победы!